



韩禁止有性犯罪记录者入境

韩国法务部最近开始执行一项新法令，韩国将永久禁止有性犯罪记录的外国人入境，已经在韩国国内的，将被强行驱逐出境。

根据该法令，居住韩国国内的外国人若发现在其本国或第三国有过性侵犯犯罪记录，或在韩国有性侵犯犯罪记录，将会被强行驱逐出境，并且永远拒绝入境。申请韩国入境签证的外国人，若被核实到性侵犯犯罪记录，也将被拒绝签证。

此前，按照规定，外国人因犯罪而被韩国驱逐出境后，一般的情况下可以于5年后重新申请入境。但是上述法令明文规定有性犯罪记录者将被永久禁止入境。(可欣)

八华人竞逐英国大选写历史新页

英国下议院大选即将于5月举行，今年共有8名华裔候选人参选，人数创历来最高，如果有候选人胜选，将成为英国史上第一位华裔国会议员，写下历史新页。

在英国，华人移民约有数百年历史，目前人数约有50万人，但华人对政治事务普遍不关心，也较少参与投票，今年参选的8位候选人来自保守党、自由民主党及北爱尔兰的联盟党，唯独执政的工党没有推出华裔候选人。

8位候选人中，仅有2位女性，他们大多来自香港、新加坡，或是香港移民的第二代，仅有一位来自中国大陆，台湾背景的华人则没有人参选。(叶子)

加改移民法阻为移民而结合 真结婚团聚或也将被拒

加拿大移民部于4月初在网上发出公告，将修改移民及难民法第四条，有关移民官判断配偶移民申请者是否合格的规定。修正后的最大改变，在于移民官只需要相信婚姻目的是为了移民，即使是“真结婚”的配偶，也可被拒绝移民申请。有移民律师称新例是给予移民官更大权力拒绝配偶团聚申请人。

移民法原来规定移民官必须要有证据相信申请人不仅是“假结婚”，同时有证据证明结婚企图是为了移民，两者成立才能拒绝其申请。但修正后的改变，在于移民官只需有证据相信造假，或是有移民企图，两者有一项成立即可将申请拒绝。

移民部在公告移民法第四条修正细则时说，之前的法令，对于何谓“不诚实”的定义有欠清楚的地方，在条文修正后变得更完善，不会轻易遭人利用。

移民部解释，对于配偶申请的个案，移民官承受极大压力，一方面要加速处理申请让配偶团聚，但另一方面又要严防本国的移民制度被人利用，而在确认婚姻关系是否为真实，又或者是否为移民而结婚，两个关键问题上，甚少得到申请人真正配合。

移民部说，在审查过程当中，即使移民官无法确认其婚姻的目的是为了移民，但确实发现申请人的婚姻存在“可疑性”，例如是经过第三者过度介入的强迫结婚，又或是本来是真结婚，但婚姻关系破裂只差没离婚，但利用仍存在的婚姻关系，达到移民目的，这是之前法令无法拒绝的申请类型，但在修正后，这类型的申请人，即无法申请成功。

